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С 19 по 29 июня 2014 годав парке культуры и отдыха «Сокольники» состоится Первый Московский Международный фестиваль ландшафтного искусства, садоводства и питомниководства «Сады и люди».
Основной целью мероприятия является повышение экологической культуры общества, воспитание в людях бережного отношения к природе посредством формирование высоких стандартов садового строительства и городского озеленения.
Задача фестиваля - позиционирование сада как пространство, где люди разной социальной, возрастной, этнической, конфессиональной и иной принадлежности, встречаются на равных для совместного творчества, работы и отдыха.
В рамках фестиваля будет работать несколько площадок, на которых будут представлены сады, созданные лучшими ландшафтными архитекторами России, выставка достижений зеленой индустрии, где российские питомники и предприятия зелёной отрасли продемонстрируют новинки «зелёного рынка», ярмарка посадочного материала и сопутствующих товаров, где жители Восточного округа и других округов г. Москвы смогут приобрести всё необходимое для благоустройства загородных участков и придворовых территорий.
Также на фестивале намечено проведение целого ряда интерактивных мероприятий: посадка детишками с ограниченными возможностями растений в саду здоровья; семейный конкурс на лучшую клумбу; посадка деревьев в специально обустроенные кадки с последующей передачей в детские дома и больницы.
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