Пожароопасная ситуация
07.08.2014
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 1 августа 2014 года в 12 часов 19 минут на пульт «101» поступило сообщение о крупном пожаре в помещениях, отведенных под склады для предметов народного потребления, в том числе и парфюмерной продукции, расположенных на  2-ой Магистральной улице, поблизости от Звенигородского шоссе, куда сразу же направился дежурный караул 27 ПЧ во главе с капитаном внутренней службы Н.В. Конновым. Прибыв на место происшествия, капитан отдал бойцам приказ приступить к тушению пожара, а сам, оценив обстановку, по рации сообщил руководству о необходимости подкрепления.
Уже через несколько минут сюда стали подъезжать машины из других частей города, в том числе и из 12 ПЧ нашего округа, бойцы которой сразу же начали подменять своих коллег, давно работавших со стволами и уже порядком уставших. А температура воздуха около ствольщиков достигала порой свыше 60 градусов, так что нашему корреспонденту не удалось сделать более крупного снимка. Но друзья-огнеборцы сразу же узнали на фотографии командиров отделений прапорщика внутренней службы Дмитрия Буланова и старшего прапорщика внутренней службы Сергея Елтышева.
Хотим, чтобы и читатели увидели своих защитников.
Самое главное – после ликвидации пожара выяснилось, что не было допущено не только ни одной жертвы, но и пострадавших.
На место происшествия выезжали: оперативный дежурный гарнизона пожарной охраны г. Москвы полковник внутренней службы С.В. Воробьев и руководители пожарной охраны САО, глава управы района «Хорошевский» Д.С. Филиппов, начальник АУР САО полковник полиции С.Ю. Сардчук.
Остается отметить, что действия всех участников тушения пожара, в том числе и личного состава 12 ПЧ, руководством  оценены на «Хорошо»!
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