В преддверии Дня спасателя: ПСО – 5 освободили малыша от батареи
22.12.2014

В преддверии Нового года, 27 декабря, по традиции, отмечается еще один праздник –День Спасателя. Даже в свой профессиональный праздник столичные спасатели находятся на своем посту – участвуют в ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожаров, ДТП, оказывают помощь маленьким и большим жителям нашего города. 
На этой неделе спасатели поисково – спасательного отряда № 5 выезжали на нестандартное происшествие, где очень нужна была их помощь.
Вызов спасателей в квартиру дома № 6 по улице 10-я Парковая оказался необычным. Пятилетний Владик попал в плен...батареи. Любознательный мальчуган забрался на подоконник, чтобы посмотреть в окошко, а когда решил спуститься, его ножка соскользнула и застряла между стеной и горячей «гармошкой».
Освободиться самостоятельно Владик не смог. Не сумели помочь ему и родители. Позвонили по телефону 101. Группа спасателей прибыла незамедлительно. 
— Когда мы приехали, мальчик плакал, — вспоминает спасатель Аркадий Темнов — Чтобы вызволить его ногу из «плена», подоконник пришлось приподнимать с помощью специального гидравлического инструмента. Батарея была очень горячая, на ножке даже остался ожог. Мы обложили его льдом. 
Прощаясь со спасателями, уже ставшими ему друзьями, вытирая слезы и улыбаясь, малыш поблагодарил их и пообещал, что когда вырастет – будет так же помогать людям. 
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