Заседание Градостроительно-земельной комиссии города Москвы
23.04.2015

Сергей Собянин провёл очередное заседание Градостроительно-земельной комиссии (ГЗК) Москвы, на котором были одобрены проекты развития ряда перспективных городских территорий.
В частности, были приняты решения о выставлении на торги четырёх земельных участков для строительства зданий производственного и общественно-делового назначения на территории промышленных зон по следующим адресам:
— улица Дорожная, владение 3, корпус 15 (планируется строительство зданий общей площадью 32,7 тысячи квадратных метров);
— 5-я Кабельная улица, владение 14 (13,75 тысячи квадратных метров);
— промзона Руднёво, Проектируемый проезд № 287, участок № 1 (241,5 тысячи квадратных метров);
— промзона Руднёво, Проектируемый проезд № 265, участок № 3 (97,4 тысячи квадратных метров).
Реализация проектов развития и реновации промзон позволит создать дополнительные рабочие места, в том числе для района Некрасовка, который в настоящее время испытывает их дефицит.
Также принято решение о предоставлении земельного участка и оформлении градостроительного плана участка для строительства «Хорошёвской школы» — негосударственного инновационного образовательного учреждения. Школу на 504 места планируется построить по адресу: улица Народного Ополчения, дом 9, корпуса 5, 6 и дом 11, корпуса 3, 4. В настоящее время по данному адресу расположены пятиэтажные жилые дома, подлежащие расселению и сносу.
Кроме того, одобрены заявки правообладателей на оформление ГПЗУ для проведения работ по реконструкции с увеличением площади лабораторно-конструкторского корпуса Российской самолётостроительной корпорации «МиГ» на Ленинградском шоссе и строительству физкультурно-оздоровительного комплекса по адресу: Куркинское шоссе, владение 50, корпус 1.
Всего на заседании Градостроительно-земельной комиссии Москвы 23 апреля были приняты решения о выдаче ГПЗУ, предполагающих строительство 163 тысяч квадратных метров недвижимости, в том числе 20,6 тысячи квадратных метров жилья, 35,2 тысячи квадратных метров торговых площадей, 9,8 тысячи квадратных метров административно-офисных зданий, 26,7 тысячи квадратных метров объектов социального назначения, 47,9 тысячи квадратных метров промышленных зданий, 9,4 тысячи квадратных метров спортивных объектов.
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