Оперативно-профилактическое мероприятие «Нелегальный таксист»
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В ГИБДД УВД ГУ МВД России по г. Москве поступают обоснованные обращения граждан, а также информация из различных служб и ведомств о незаконной деятельности в сфере перевозок пассажиров и багажа. Без соответствующего разрешения используются транспортные средства, на которых незаконно установлены опознавательные фонари легкового такси или нанесена цветографическая схема легкового такси. Водителями данной категории транспорта нарушаются Правила дорожного движения Российской Федерации, осуществляются несанкционированные стоянки транспортных средств на территориях, прилегающих к крупным транспортным узлам, торговым центрам, станциям метрополитена, на остановках общественного транспорта.
В связи с вышеизложенным, на территории обслуживания ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве в период с 21 по 25 января 2014 года проводится общегородское оперативно-профилактическое мероприятие «Нелегальный таксист». Оно поможет выявить и пресечь деятельность нелегальных перевозок пассажиров и багажа легковыми такси, нарушения Правил дорожного движения Российской Федерации водителями наземного пассажирского автомобильного транспорта.
В ходе рейда проводится проверка технического состояния транспортных средств при выпуске на линию в автотранспортных предприятиях, осуществляющих перевозку пассажиров и багажа легкового такси.
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